

辛亥革命藏品大热



季末揽储大战 卷土重来

每逢季末、月末,证券公司大户都是银行揽储的重点对象。昨天一位网友在微博上称,临近季末,银行又开始揽储了,同时在网晒了一张他在家中邮箱收到的宣传单,称资金量从10万到80万以上不等,存款一年,除了正常到期可获3.5%的存款利息外,还可获补贴,补贴标准从2.5%—3.5%不等。昨天南京一大户告诉记者,今年银行返点的水平跟以往差不多,资金在千万以上的,可以返到2.5%左右。

而为了拉存款,银行从员工到行长都费尽心思。“网上说银行行长陪客户喝酒喝到胃出血,一点也不为过。”一位曾在一家股份制银行当过支行行长的人士告诉记者,年底他们请客户吃饭,在饭桌上客户就说一句话:“你多喝一杯,我们就多存一百万。”而最近网上还流传出为了拉存款,银行派出“红粉军团”的八卦新闻。“我朋友所在的一家银行,这两年专门到艺术院校招美女当客户经理,据说其中一个客户经理一年能拉到1个多亿存款,年薪200多万元。”

9月30日进入倒计时,按惯例从上周起,各银行理财产品尤其是以3到7天为主打的超短期理财产品,便已陆续站上了“起跑线”。记者昨天从工行、建行、交行、招行、民生、光大、兴业等多家银行获悉,近期大量的银行理财产品集中上市,预期收益率在4.5%—5.5%不等,产品期限从最短4天,到最长178天不等。

快报记者 王海燕
实习生 周春娟

中国人民银行日前宣布,将于9月30日公开发行“辛亥革命100周年”金银纪念币一套。令人想不到的是,纪念币还未上市,预订价格就比实际面额暴涨了数十倍。除此之外,与辛亥革命相关的邮品近期走势也十分抢眼,虽说辛亥革命100周年纪念邮票还未正式发行,但与辛亥革命相关的邮品却有不少,如1960年发行的辛亥革命50周年纪念邮票,已经突破千元。

快报记者 张波

金银币未发先涨

日前,中国人民银行宣布,定于9月30日发行“辛亥革命100周年”金银纪念币一套。很快一些币商就开始展开电话预订业务,而预订价远高于面额。

据相关负责人介绍,辛亥革命100周年纪念金银币共2枚,其中1/4盎司金质纪念币和1盎司银质纪念币各1枚,面额分别是100元和50元,均为中华人民共和国法定货币。此套纪念币是目前“辛亥革命100周年”题材纪念币中最为权威的产品,央行自1981年辛亥革命70周年以来,每隔十年发行一套辛亥革命周年纪念金银币,今年正好是辛亥革命一百周年,也是央行第四次发行辛亥革命周年纪念金银币。因此今年发行的辛亥革命周年纪念金银币,不仅具有深远的历史意义,而且极具收藏投资价值。

一位南京的收藏爱好者告诉记者:“今年除了收藏的熊猫金币外,市场上普遍关注的就是辛亥革命100周年纪念金银币,不过现在是想买的人太多,还没发行,价格已炒了上去,几千几万都有,不管怎么样,现在能入手这套纪念币,未来升值空间就很大,很难说未来会涨到多少。”

百尊中山铜像受热捧

1929年,中山先生挚友梅屋庄吉铸造了100尊中山先生半身铜像,在奉安大典时赠送给孙中山先生的亲朋好友。百尊铜像散落民间多年,如今只有5尊公开亮相。今年适逢辛亥革命100周年,为了缅怀中山先生的光辉业绩,追忆中山先生的伟大品格,快报特联合南京钟山文化研究会、南京穿越文化传播有限公司,寻访到其中一尊,并以此为蓝本,成功复制了100尊。

9月28日下午4点,这100尊中山先生半身像,将在中山陵博爱广场举行公开发行仪式。这100尊铜像不仅是首次发行,而且是绝版,再加上其本身蕴藏的丰富历史文化内涵,因此受到全国各地收藏爱好者的热捧。目前已有数百位藏友进行咨询。

相关邮票集体走强

除了未发先热的金银币和中山先生半身铜像,中国邮政定于今年10月10日发行的《辛亥革命一百周年》纪念邮票也是近期热点。这套邮票1套2枚,小型张1枚。2枚纪念邮票分别为《武昌起义》,面值1.20元;《推翻帝制》,面值1.20

元。小型张为《中国民主革命的伟大先行者——孙中山》,面值6元。

离发行日期越来越近,市场上相关邮品价格也越来越高。目前仅有的两套周年票,辛亥革命50周年纪念邮票,两枚票面价值0.18元,上月市场价800元,现在已突破1000元。而辛亥革命70周年纪念邮票,两枚面值0.24元,上月是32元,现在逼近40元。

除此以外,记者注意到,在1986年和1991年,我国分别发行了一套“辛亥革命著名领导人”两套均为3枚,前者的人物是孙中山、黄兴、章太炎,后者的人物是徐锡麟、秋瑾、宋教仁。由于发行量的关系,这两套辛亥革命人物的邮票价值差距比较大。前者面值0.58元,目前的市场价在28元上下,而后者发行量达到了近1600万套,几乎是前者的两倍,面值0.6元的票,目前不过10元左右。

相比之下,与“孙中山”相关的邮票种类就更多了,而且近期表现也很强。1956年发行的孙中山诞辰90周年纪念票,两枚面值0.12元,目前价格突破300元,一月内涨了近一半。10年后发行的孙中山诞辰100周年纪念票,单枚面值8分,上月的市场价已经达到600元,而近期更是突破了800元。

证监会就分级基金 审核指引征求意见

证监会26日向基金业内发布《分级基金产品审核指引》,并就此征求意见,以期明确分级基金审核标准,控制分级基金风险。

指引明确,目前仅发展融资模式分级基金,暂不受理三级及以上份额分级基金、可分离金融衍生品分级基金等复杂的分级基金。为降低A类份额的风险,分开募集的分级基金仅限于债券型分级基金;为控制风险,分级基金需限定分级份额的初始杠杆率。分级基金受到部分机构和有高风险偏好的投资者的欢迎。目前,分级基金二级市场的换手率高于传统封闭基金和LOF基金,但运作总体平稳,未发生二级市场爆炒和风险事件。

新华社

大学生助学贷款 记入信用报告

大学生助学贷款也会记入信用报告,逾期未还的贷款可能影响大学生今后的就业。日前,由人民银行南京分行和共青团江苏省委主办、人民银行南京分行营业管理部承办的“征信知识进校园”活动在南京财经大学举办。

大学生怎样建立良好的信用记录?人行专家提醒,办理了国家助学贷款的大学生,毕业后应注意按时偿还贷款。助学贷款自发放之日起,商业银行就将贷款信息报送到了人行的个人征信系统中。无论出于何种原因,毕业生未能按时还款都将如实记入个人信用报告。这些负面信用记录,无疑会为个人信用减分。

快报记者 王海燕 实习生 周春娟

旅行前 苏宁为你解析3C选购之道

新品集中上市 超酷装备轻松入手

十一黄金周长假即将开始,近期从各大火车、飞机售票点可看到,购买假期出行车票的人明显增多。十一前后是旅游市场大热的季节,选择出游必然要选购一套旅行装备,近期南京各大商家的十一促销活动愈演愈烈,正是下手的最佳时期。笔者从联想、惠普、索尼、佳能、诺基亚等知名品牌家电厂商了解到,各品牌均选择国内最大的家电零售企业苏宁电器,作为年度新品发布的首销渠道。苏宁电器3C部门的工作人员透露,近期上市的新品电脑、数码和手机产品非常丰富,同时,苏宁也将针对十一启动多项促销措施,在全南京各家门店同步推进。需要购买电器的消费者,全城范围内可同步享受苏宁带来的各项十一精彩活动。

快报记者 曾茜

旅游出行 苏宁教你选3C

目前正值旅游旺季,选购一款旅行装备需要做一番功课,今天笔者就专门针对有旅行装备需求的消费者,向苏宁的3C家电负责人取经,告知读者怎么选、选什么样的装备才是最合适的。秋季旅行的消费者主要可分为学生族、上班族以及全家出行等。学生一族,约三五好友,赏花赏月赏风景,智能手机与数码相机必不可少,随时在人与人、人与街旁签到分享新乐趣,查询路线、导航、找饭馆都离不开智能手机;而合影留念需要一款性价比突出的数码相机,苏宁电器3C负责人介绍,近期学生选购的手机

以安卓、塞班系统手机产品为主,其易用性与认可度很高,数码相机产品则大多选择1400万像素以上的便携性数码相机;同时,mp4产品也是众多学生选购的主要产品之一。

上班族则与学生不同,苏宁电器该负责人介绍,上班人群的假期出游对旅游线路的要求比较高,一般是跟团出行,因此,上班族出行选购3C产品主要集中在高画质的单反相机、全触屏的智能手机以及平板电脑,随时记录旅行的风景,单反相机可最大化地将个人对美的灵感创作出来,成为上班族旅行必备产品之

一;对于女性上班族来说,选购一款微单产品则是非常明智的,而随时微博分享所见所闻以及临时处理公务则必须有一台大屏智能手机或3G平板电脑。

全家出游的消费者需求就更大,该负责人介绍说,很多家庭要兼顾到老、中、小三代人的需求,都是列好清单到苏宁来购买旅游家电的,数码相机、平板电脑、智能手机以及大屏幕mp4都是选购率非常高的旅游家电。总体而言,出行旅游快乐最重要,而丰富的3C家电带来的旅行乐趣却是很难用钱买得到的。



宏碁i5 独显笔记本

3G版 iPad2

日供45元, 全套拥有!

三星 i9103

奥林巴斯 E-PM1

每日仅需45元 无压力购齐超酷装备

年度新品借道苏宁首销

十一长假带动的不止是旅游业的繁荣,家电行业中各大品牌的新品家电也在十一前后大量上市,就今年上市的新品家电而言,功能更强、价格也更合理。诺基亚中国投资有限公司大中华区江苏分区总经理任文斌向记者介绍,诺基亚全新推出的N700手机产品,在苏宁电器进

行首发,而近一个月在国内也只有苏宁才能买到这款手机产品。

与诺基亚一样,惠普、尼康、奥林巴斯、三星等知名品牌的电脑、数码及手机产品都选择苏宁进行国内全渠道首销,也就是说消费者在苏宁即可紧跟时尚新品发布的潮流,购买到最时尚的

潮流电器。

目前在苏宁上市的新品3C潮流家电产品中,新款索尼及奥林巴斯微单相机以超高像素、更精致成像技术成为近期热门的相机产品;诺基亚的N700、HTC Z710e以及三星i9103智能手机在苏宁全新上市,也为十一出行增添了丰富的选择。

十一期间,苏宁联合了招商银行、中国银行、建设银行、民生银行、中信银行、光大银行等多家银行推出6期、12期的零首付、零利息、零手续费的“三零”分期活动,更是从根本上消除了购买家电的经济压力;其间,刷相关活动银行的信用卡办理分期购买1500元以上即可享受以上银行的“三零”分期特权,根据简单计算,购买三星智能手机新品i9103、3G版i-

Pad2、奥林巴斯E-PM1微单相机、宏碁i5处理器独显笔记本等总价为一万六千多元超酷3C产品,办理12期分期付款,每日仅需45元左右即可购买。手续费及利息则由苏宁和银行共同替消费者承担。

目前,苏宁在南京全城34家门店,已全面开始各项十一特惠促销,其范围涵盖了主城区外的所有县区,让所有市民不出远门即可享受苏宁全城的最优特惠。